
 

Gültig ab 29. Jänner 2017 
 
 

Fragenänderung Modul BE     
 

Legende: 
Grün = Neue Frage 
Rot = Änderung 

 
  Die Gesamtlänge Ihres Zugfahrzeuges mit  Anhänger beträgt 11 m. Mit  welcher Mindestgeschwin- 

digkeit müssen Sie eine  Eisenbahnkreuzung überqueren? (1942 -  BE, E) 

  Mit 5 km/h 

  Mit 10 km/h 

  Mit 15 km/h 

  Mit 20 km/h 

  Die Gesamthöhe Ihres beladenen Bootsanhängers beträgt 3,7  m. Benötigen Sie eine  Sonderbewil- 

ligung  um fahren zu dürfen? (1943 -  BE, E) 

  Nein 

  Ja, wenn ich eine Eisenbahnkreuzung übersetzen muss 

  Ja, wenn ich eine Eisenbahnkreuzung mit elektrischer Oberleitung übersetzen muss 

  Ja 


